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so globalna informacijska tehnologija, globalna kultura 
in globalna politika.

Nijaz Ibrulj

Linda Martin A lc o ff-  Eduardo Mendieta (eds.): 
IDENTITIES. RACE, CLASS, GENDER, AND 

N ATIONALITY. Malden, USA, Blackwell, 2003, 
xv + 428 str.

Linda Martin Alcoff in Eduardo Mendieta sta na 
enem mestu zbrala in priredila 34 člankov, v katerih 
avtorji z različnih vidikov konceptualno raziskujejo 
identiteto v modernem in postmodernem pomenu, in 
sicer s filozofskega, kognitivnega, psihoanalitičnega, z 
etničnega, rasnega, razrednega, s spolnega, z nacio
nalnega, s transnacionalnega, z multikulturnega in epi- 
stemskega. Članki so razvrščeni v šest sklopov in se 
tematsko vežejo na vprašanja, ki se nanašajo na ka
rakterizacijo identitete. Med najbolj znane avtorje, kate
rih dela so uvrščena v zbornik, sodijo G . W . F. Hegel 
(Independence and Dependence o f Self-Consciousness), 
Karl Marx {On the Jewish Question), Sigmund Freud

(Consciousness and What is Unconscious), Georg 
Herbert Mead (The Self), W . E. B. Du Bois (The 
Conservation o f  Races), Stuart Hall (New Ethnicities), 
Georg Lukács (Class Consciousness), E. J. Hobsbawm 
(Class Consciousness in History), Simone de Beauvoir 
(Introduction from The second Sex), R. Radhakrishnan 
(Postcoloniality and the Boundaries o f Identity), Edward 
W . Said (The Clash o f Definitions) in drugi.

Vprašanja identitete v modernem in postmodernem 
času so obremenjena ne samo z določenim premika
njem, ki se dogaja znotraj fenomenologije jaza in sodi v 
njegovo metafizično konstitucijo, ampak tudi s tistim, 
kar se dogaja v prostorsko-časovnih procesih zunanjega 
sveta, ki zgublja čvrsto arhitekturo zaradi ukinitve dis
tance ter naraščanja socialnih objektov, dejstev in pro
cesov, ki zgubljajo svoje fizične lastnosti in postajajo 
bolj elektronski in virtualni. Prenovitev identitete se 
dogaja vzporedno s prenovitvijo materije atom po atom. 
Enako se dogaja tudi z ustvarjanjem programibilne so
cialne substance, z ustvarjanjem programibilne fizične 
in tudi biološke substance. Inženiring znanja, inženiring 
politične moči in inženiring kapitala ustvarjajo več in
teraktivnih nivojev manipulacije, znotraj katerih se iden
titeta znajde pred vprašanjem, ali naj ostane pri tradi
cionalnem oz. lokalnem okviru in naj se spreminja, ali 
naj se prenovi navzven, ali pa postane mobilna in se 
spreminja v gibanju za tistimi vrednotami, ki so tudi 
postale mobilne in sodijo v širši okvir. Pod temi pogoji 
pa se rasna, razredna, spolna, etnična, nacionalna in 
mnoštvena identiteta znajde v precepu med lokalnim in 
globalnim, med nacionalno kulturo in multikulturaliz- 
mom, med nacionalno zavestjo in transnacionalno so
cializacijo.

Knjiga Identities. Race, Class, Gender, and Natio
nality vsebuje veliko število konceptualnih raziskav in 
praktičnih podatkov, ki so zelo pomembni za uveljav
ljanje zelo granulirane in široke mreže pojmov, ki jih 
potrebuje vsak, ki želi razumeti dejstva in procese, po
vezane z vprašanji tega stoletja: z vprašanji o identiteti, 
toleranci in znanju.
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John R. Searle: CONSCIOUSNESS AND LANGUAGE.
Cambridge, Cambridge University Press, 2002, 269 str.

John R. Searle, profesor filozofije jezika, filozofije 
uma, socialne in politične ontologije s kalifornijske uni
verze Berkeley, je leta 2002 objavil novo knjigo Con
sciousness and Language. Knjiga je pravzaprav zbirka 
esejev, ki so bili napisani v obdobju dveh desetletij in 
kažejo avtorjevo zanimanje za različne filozofske prob
leme.
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